



调整好状态,迎接关键一战。本报记者 周青先 摄

济南近日多雨,为30日晚7:35鲁能泰山与上海上港的比赛增加了不少变数,但不变的是两支球队对胜利的追求。上海上港主帅博阿斯说要“阻止鲁能更进一步的可能”,鲁能泰山主帅马加特气势更足,他表示鲁能要用进攻,扼制目前中超“进球第一多”上港的攻势。

今晚7:35鲁能主场对阵上港 马加特气势足 争前三白热化

本报记者 李志刚

“争三”竞争白热化

大家都知道,只有联赛的前三名,才能确保拿到下赛季亚冠的参赛资格。如今无论是积分还是实力,广州恒大、上海上港都位居前两名,其他队伍很难撼动他们已经形成的优势,“争取第三名”,就成了一个很现实的目标,现在,“争三”的竞争已经进入白热化阶段。

7月28日,北京国安客场2:0击败河南建业,目前的积分已经与鲁能泰山持平,只是比鲁能多踢了两场;7月29日下午,天津权健客场击败了延边富德,积分达到了35分,虽然他们也比鲁能多踢了两场,但积分方面已经有了4分的优势。此外,广州富力、河北华夏幸福等队,同样对“第三名”的位置虎视眈眈,这就意味着鲁能已经经不起任何闪失,稍有不慎,便将尽落下风。

两大主力缺训

张弛因为已经累计领取了4张黄牌,本场比赛自动停赛一场,这件事早已不是秘密,但没想到的是,鲁能泰山队的两大主力塔尔德利、刘彬彬也都没有参加球队的适应训练,他俩看来极有可能无缘此次迎战上港的关键比赛。

这一次,跟随马加特到鲁

能大球场进行适应训练的鲁能泰山队球员只有18人,正在伤病恢复中的快马刘彬彬并没有出现,外援塔尔德利也是因为伤病缺席,李微、周海滨、刘军帅、李海龙等老将新兵同时出现在训练阵容之中。最近这段时间,塔尔德利称得上是鲁能中前场最值得信赖的球员,他一旦缺阵,将对鲁能的进攻产生极大的影响。“这会不会是马加特放的烟幕弹?”

有球迷发出这样的疑问,但结合马加特的脾气性格,鲁能泰山队的传统以及西塞被带领参加新闻发布会等一系列事实来看,“烟幕弹”的可能性非常非常小。

博阿斯“阻止鲁能”

在足协杯四分之一决赛首回合比赛结束后,上港主帅博阿斯在新闻发布会上公开表达了对裁判的不满,“裁判的表现让我们感到难以置信。”7月28日晚上,中国足协纪律委员会又开出了一批罚单。其中,上港主帅博阿斯因“发表不负责任评论”,又在足协杯赛中被禁赛两场。罚单中明确提到,如果上港在足协杯赛中被淘汰,剩余禁赛场次应在中国足协主办的其他比赛中继续执行。由于足协杯四分之一决赛次回合比赛还没有进行,这一次鲁能泰山与上海上港的比赛,博阿斯倒是不会缺席。

“我们经历了一个比较长

的周期准备,在上轮主场的平局之后,我们有一周的时间来准备这场比赛,我们知道这场比赛比较困难,山东鲁能少赛了一场,但以他们的情况来看,他们还有前进的可能,我们要防止这种情况的发生,我们继续追逐我们的梦想,比赛会很困难,但我们做好了面对这场比赛的准备。”博阿斯信心十足地说。

“离我们的球门远一点”

上海上港的攻击力,在中超名列第一,面对这样的对手,应该怎么布置战术?鲁能泰山主帅马加特给出的答案是“让他们离我们的球门远一点”。

“有一点大家都很清楚了,上海上港有一条非常强大的攻击线,所以说我们要尽量控制对方的进攻,我更希望通过我们的进攻让他们的进攻离我们球门远一些。从我们的角度来说去重视我们的进攻,就像我们上一次碰面一样,希望可以和对方在同一个水平线上去抗衡。”马加特还表示,很高兴在主场迎来了联赛冠军的有力竞争者之一。听得出,马加特很高兴能率队与强敌对垒,鲁能外援西塞也是这样的观点,“我们整个过去的一周都在努力准备,整个球队很兴奋,兴奋这个对手到来,对手是能争冠军的,包括我也很兴奋,期待这场比赛的到来。”

广州德比恒大2:4惨败 这算是真碰上克星了

广州富力这么多年在中超成绩上不算出彩,但往往能在打恒大的时候有出色发挥。29日晚的中超联赛中,他们4:2战胜恒大,更印证了他们恒大克星的称号。

自2012年进入中超以来,广州富力与广州恒大共交战14场,取得5胜3平6负的战绩,基本打成平手。面对中超乃至亚洲的霸主级球队能有这样的成绩,对于广州富力来说非常不容易。本赛季,广州富力与广州恒大会进行4场比赛,两场中超两场足协杯,目前双方已经战罢3场,富力取得2胜1平的不败战绩。中超首回合,广州富力2:2战平广州恒大,当时他们一直将领先优势保持到伤停补时阶段,可惜郜林的进球将比分扳平,富力错失一场胜利。

下半赛季,两队在足协杯

1/4决赛相遇。首回合比赛中,富力4:2战胜恒大,在两回合的较量中占据一定的优势。不久之后,双方将迎来中超第二回合的较量,正值争冠关键时刻的恒大力求拿下3分,结果比赛中扎哈维和雷纳迪尼奥双双梅开二度,富力主场4:2拿下恒大,不仅在本赛季尚未输给恒大,还将双方的总体战绩改写为6胜3平6负,拉回同一起跑线。

本赛季开始之前,恒大提出今年的目标是要拿到四冠王。而现在,在足协杯和中超都赢了恒大的富力,已经成为恒大本赛季的梦魇。恒大本赛季直接竞争对手上海上港在30日对阵山东鲁能,如果他们拿下对手,那恒大将被赶上积分榜首位的位置,本来相对光明的夺冠前景将蒙上一层阴影。

(新体)

国象联赛宁波站收官 鲁军小将立功胜浙江

本报讯(记者 许恺玲) 7月29日,“映美杯”2017中国国际象棋甲级联赛第十一轮比赛在宁波战罢,山东景芝酒业队本轮对战东道主浙江绍兴国际象棋队。最终,鲁军小将宁凯玉力挫朱锦尔,助山东队3比2赢得了本轮的胜利。

因为与浙江队的比赛被安排在主赛场之外,需要四十分钟车程,山东队员早早下楼退掉房间,中午12点就乘车前往赛场。本轮比赛也是宁波站的收官之战,经历了前两轮比赛的失利,鲁军将士铆足了劲,要在最后一役逆转。

下午,山东队卜祥志与卢尚磊两位特级大师的较量率先结束,结果双方未分胜负,握手言和。而随着赵骏、温阳、章晓雯先后与丁立人、蓝梓伦、丁亦昕打成平手,比

赛进入白热化,谁也未能领先一步。鲁军小将宁凯玉与浙江新锐朱锦尔的对局成为比赛的胜负关键。

浙江队的朱锦尔虽然年纪不大,但成绩一直很好。2016年,朱锦尔夺得世界青少年国际象棋锦标赛女子14岁组冠军,在前不久的国家二队选拔赛中又夺得女子组第一名。新晋棋后谭中怡评价朱锦尔是一位“很有对抗力”的棋手。而山东队的宁凯玉比朱锦尔还要小两岁,今年也是第一次参加甲级联赛。在之前与朱锦尔的交手中,宁凯玉只赢过一次。面对劲敌,宁凯玉赛后坦言:“无论从经验还是实力上来说,我跟她还是有差距的,所以心里还是有压力的。”

临时抱佛脚是没有什

么效果的,宁凯玉索性决定随机应变。但也是因为开局没怎么准备,很多都是临场想的,导致宁凯玉下到中局的时候时间落后对手半小时。然而祸福相生,朱锦尔走棋过快反而被宁凯玉抓住机会,局势开始向宁凯玉倾斜。此时时间更为紧张,宁凯玉吸取了前几盘比赛因为时间问题葬送好局面的教训,便静下心来,行棋更为谨慎。随着局势的发展,朱锦尔走出一步漏着被宁凯玉抓住,奠定了多子胜势。此时朱锦尔凭借时间优势想要反击,但宁凯玉并不给对手机会。咬定青山不放松,最后宁凯玉的用时仅剩不足5分钟,她成功将局面兑换成白多一象的残局,锁定胜局。

宁凯玉拿下制胜一分,山东队一扫阴霾,在宁波站收官之时成功逆转。